



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области почтили память жителей и защитников блокадного Ленинграда



27 января 1944 года советские войска полностью сняли длившуюся 872 дня фашистскую блокаду Ленинграда. В течение всех этих дней город жил и боролся в немыслимо тяжелых условиях. Жители отдавали последние силы во имя Победы, во имя сохранения города. Несмотря на ужасные лишения и испытания, которые выпали на долю этих людей, ленинградцы выстояли, спасли свой город от захватчиков.

День воинской славы России в честь освобождения Ленинграда от блокады во время Великой Отечественной войны является одной из важнейших памятных дат в нашей стране. В этот день сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации (СК России) по Тамбовской области приняли участие в городском торжественном митинге, почтив память жителей и защитников блокадного Ленинграда минутой молчания и возложением цветов к мемориалу «Вечная Слава».

Затем офицеры управления поздравили с этой значимой датой жителя блокадного Ленинграда



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

Овсянникова Виктора Сергеевича. Виктор Сергеевич родился в мае 1940 года в пригороде Ленинграда Ораниенбауме (теперь Ломоносове), который в годы войны оказался ввойной блокаде. Его отец погиб. В апреле 1943 года маленького Виктора с мамой эвакуировали из блокадного города по «малой дороге жизни» в Пензенскую область.

В подшефном детском учреждении – Центре поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского в Рассказовском районе воспитанникам продемонстрирован документальный фильм «ЛЕНИНГРАД. ГОРОД, СТАВШИЙ ГЕРОЕМ», подготовленный к памятной дате управлением взаимодействия со средствами массовой информации СК России.

27 Января 2022

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1651489